11Iro

HNms: anToxa063
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.06.2009 13:32:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.06.2009 13:42:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/95440/answer/95441




YBaxaemnbii aHT0xa063! B Bamiem ciydyae Hy>KeH OUYHBIA OCMOTP Y TIIATeNIbHOE U3y4YeHHe
pe3ynbTaToB BCeX UccienoBanuu. [1o pe3ynbTaTaM - UMeeT MeCTO BOCIaTeIbHbIN IIPOLECC,
TOBHIIIEHE! OeIKH "ocTpoi (a3wl". Bam Hamo o6CcyXkmaTh 1e4eOHYI0 TAKTUKY CO CBOMM BPayoM.
3a0y4Has KOHCY/IbTAllUy [IPYA BCEM XKeJIaHUU He MOXKeT 3aMeHUTh OYHOT'0 IIpreMa. YIayu.



